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Hlasovací místnosti jsou pro místní referendum zcela totožné jako volební místnosti pro
volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (dále jen „volby do PSP ČR“).

Kde zjistím, kam mám jít hlasovat?

Jak jsme uvedli výše, volební místnosti jsou stejné jak pro volby do PSP ČR, tak pro místní
referendum. Dokud je vám známo, kam půjdete volit – půjdete tam i hlasovat v místním referendu
(informaci si můžete ve dnech voleb vyhledat na webových stránkách úřadu – vyhledávač volebních
místností).

Oprávněná osoba, která se nebude zdržovat v době místního referenda v okrsku v místě svého
trvalého pobytu, může hlasovat na hlasovací průkaz v jakémkoli hlasovacím okrsku, ale pouze na
území městské části Praha 1.

Osobně může oprávněná osoba požádat u Úřadu městské části Praha 1, Vodičkova 18, Odbor
občansko správních agend, oddělení služeb a informací, nejpozději do středy 1. října 2025 do 16:00
hodin. Hlasovací průkaz vydá úřad oprávněné osobě nebo osobě, která předloží písemné plné moci s
ověřeným podpisem oprávněné osoby žádající o vydání hlasovacího průkazu; průkaz bude oprávněné
osobě zaslán, jestliže o to požádá.

Oprávněná osoba, která se ze závažných, zejména zdravotních důvodů, nemůže dostavit do hlasovací
místnosti a chce se místního referenda zúčastnit, může požádat, aby ji okrsková komise navštívila na
území příslušného hlasovacího okrsku s přenosnou hlasovací schránkou. Požadavky lze nahlásit
předem telefonicky, na Odboru občansko správních agend, správního řízení Úřadu městské části
Praha 1 – tel. 221 097 397 (Ing. Sodomková) nebo v den konání místního referenda přímo příslušné
okrskové komisi.

Návštěva s přenosnou hlasovací schránkou je automaticky nahlášena jak pro volby, tak pro
místní referendum.

Hlasovací lístky a úřední obálky obdrží oprávněné osoby přímo v hlasovací místnosti v den hlasování.

Po obdržení úřední obálky a hlasovacího lístku vstoupí oprávněná osoba do prostoru určeného k
úpravě hlasovacího lístku, kde hlasovací lístek předepsaným způsobem upraví a vloží ho do úřední
obálky. Oprávněná osoba v prostoru určeném pro úpravu hlasovacího lístku označí křížkem v
příslušném rámečku předtištěnou odpověď „ano“, nebo „ne“, a to jednotlivě pro každou otázku, pro
kterou hlasuje, a vloží tento hlasovací lístek do úřední obálky. K jiné úpravě hlasovacího lístku se
nepřihlíží. Volič či volička obdrží od komise 2 obálky a 2 hlasovací lístky. Šedá obálka a šedý
hlasovací lístek je pro volby do
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, bílý hlasovací lístek a bílá úřední obálka je určena místnímu
referendu.

Oprávněná osoba hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacího lístku vloží
úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou komisí do hlasovací schránky. Za oprávněnou
osobu,
která není schopna vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do hlasovací schránky, tak může učinit
jiná oprávněná osoba, nikoli však člen či členka okrskové komise. Volební schránka je společná pro
hlasovací



lístky pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR i pro místní referendum.

Výsledek místního referenda bude zveřejněn na úřední desce Úřadu městské části Praha 1 ihned po
zjištění jeho výsledků místní komisí.

K platnosti rozhodnutí v místním referendu je třeba účasti alespoň 35 % oprávněných osob
zapsaných v seznamech oprávněných osob. A rozhodnutí v místním referendu je závazné, hlasovala-li
pro ně nadpoloviční většina oprávněných osob, které se místního referenda zúčastnily, a alespoň 25
% oprávněných osob zapsaných v seznamech oprávněných osob.

V případě podrobnějších dotazů se můžete obracet na Odbor občansko správních agend, oddělení
správního řízení Úřadu městské části Praha 1, buď osobně – detašované pracoviště Vodičkova 32,
Praha 1 (2. patro) v úřední dny: pondělí a středa od 8:00 do 18:00 hodin, nebo telefonicky 221 097
397, 221 097 190 (Bc. Ručka, Ing. Sodomková).

V době konání voleb a místního referenda bude v informačním centru v přízemí úřadu fungovat
volební
dispečink, kde vám poskytneme další informace týkající se voleb do Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR
a místního referenda na území MČ Praha 1 (tel.: 221 097 397, 221 097 190).

Další informace ohledně voleb a referenda naleznete v sekci VOLBY.
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